



Δελτίο Τύπου

Η Super League προωθεί την εθελοντική αιμοδοσία και το Fair Play

Αθήνα 4 Απριλίου 2013. Η Super League, στο πλαίσιο του προγράμματος ενεργειών Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης, παρουσίασε δύο σημαντικές πρωτοβουλίες, με στόχο την ενημέρωση, την ευαισθητοποίηση, τη συμμετοχή και την εκπαίδευση των φιλάθλων.

Πρόκειται για το πρόγραμμα εθελοντικής αιμοδοσίας, σε συνεργασία με το Εθνικό Κέντρο Αιμοδοσίας, σε όλα τα γήπεδα των ΠΑΕ-Μελών της Super League την 29η και 30η αγωνιστική ημέρα και το πιλοτικό πρόγραμμα ενημέρωσης, εκπαίδευσης και ευαισθητοποίησης γύρω από την έννοια του "Ευ Αγωνίζεσθαι" (Fair Play) και την ανάδειξη συμπεριφορών που το αναδεικνύουν, το οποίο θα πραγματοποιηθεί τον Απρίλιο, σε πρώτη φάση σε σχολεία της Αττικής, με στόχο να επεκταθεί στο μέλλον σε όλες τις πόλεις των ομάδων της κορυφαίας επαγγελματικής κατηγορίας.

Ο **Πρόεδρος της Super League Γιάννης Μώραλης** δήλωσε: «Η Super League για μια ακόμα φορά αναλαμβάνει κοινωνικές πρωτοβουλίες, με διπλό σκοπό: Την ευαισθητοποίηση της φίλαθλης κοινής γνώμης για την εθελοντική αιμοδοσία και την εκπαίδευση και την ενημέρωση των παιδιών στα σχολεία για την αξία του Fair Play. Η εθελοντική αιμοδοσία είναι μία πράξη ευθύνης που μας αφορά όλους. Δίνοντας αίμα σώζονται ανθρώπινες ζωές. Στόχος της Super League είναι να συμβάλει στην κινητοποίηση για το έργο της εθελοντικής αιμοδοσίας. Το πιλοτικό πρόγραμμα του «Ευ Αγωνίζεσθαι» θα υλοποιηθεί σε πρώτη φάση σε σχολεία της Αττικής, σε συνεργασία με τις ομάδες, με στόχο να επεκταθεί αργότερα σε όλες τις πόλεις της Ελλάδας. Βασικό συστατικό της εκπαιδευτικής αυτής πρωτοβουλίας είναι να μάθουν τα παιδιά στα σχολεία τις αξίες του Fair Play, καθώς αποτελούν βασικό συστατικό της διαμόρφωσης μιας φιλοσοφίας που αποδέχεται και υιοθετεί βασικές έννοιες, όπως ο σεβασμός, η ομαδικότητα, η συνεργασία και η συμμετοχή. Ευελπιστούμε ότι οι πρωτοβουλίες αυτές της διοργανώτριας θα δώσουν ένα μήνυμα αισιοδοξίας και αλληλεγγύης, σε μια ιδιαίτερα δύσκολη συγκυρία που βιώνει η ελληνική κοινωνία».

Ο **Γενικός Διευθυντής της Super League Μιχάλης Αναγνώστου** τόνισε: «Η Super League και οι 16 ΠΑΕ-Μέλη της αναγνωρίζουν την αξία της εθελοντικής αιμοδοσίας και της εκπαίδευσης γύρω από τις βασικές αξίες του Fair Play. Δίνουμε όλοι μαζί ένα θετικό μήνυμα προς όλους τους φιλάθλους και ιδιαίτερα προς τη νέα γενιά, καθώς το «ευ αγωνίζεσθαι» είναι στάση ζωής και δεν περιορίζεται στο ποδόσφαιρο και η εθελοντική αιμοδοσία είναι μια πράξη συμπαράστασης προς τους συνανθρώπους μας που αντιμετωπίζουν προβλήματα υγείας. Σε συνεργασία με το Εθνικό Κέντρο Αιμοδοσίας και εξειδικευμένους αθλητικούς ψυχολόγους υλοποιούμε τις δύο αυτές

πρωτοβουλίες, οι οποίες εντάσσονται στο ευρύτερο πλαίσιο ενεργειών κοινωνικής ευθύνης της Super League».

ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΗ

Τα συνεργεία αιμοδοσίας θα βρίσκονται στα γήπεδα από τις 3:00 μ.μ. έως και τις 6:00 μ.μ. την 29η και 30η αγωνιστική.

Χορηγοί του προγράμματος Εθελοντικής Αιμοδοσίας

Μέγας Χορηγός

ΟΠΑΠ

Χορηγός

ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΠΙΣΤΗ

METROPOLITAN HOSPITAL

ECON

DOLE

GS TRAVEL S.A.

Χορηγοί επικοινωνίας

NOVA

ERT

ΕΡΑ ΣΠΟΡ

ΣΗΜΕΙΩΣΗ ΠΡΟΣ ΣΥΝΤΑΚΤΕΣ

Μπορείτε από την ιστοσελίδα της Super League www.superleaguegreece.net να κατεβάσετε όλο το ενημερωτικό υλικό, το ραδιοφωνικό και το τηλεοπτικό σποτ, καθώς και τις πλήρεις ομιλίες του Προέδρου και του Γενικού Διευθυντή της Super League, καθώς και των συμμετεχόντων στο πρόγραμμα ΕΚΕ.